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Referat af Fodboldsudvalgsmøde i NFS/VB den 12. april 2023 
kl.19.00 – 21.00. 
 
Mødet blev afholdt i cafeteriet i Nørremarkshallen. 
 

Medlemmer af udvalget: 
 Per Gantzhorn Nielsen, Formand  
 Frits Lebahn, kursusansvarlig, dommeransvarlig og leder af Tjansen m.m. 
 Kristina Dao, koordinator til Tjansen 
 Henrik Jacobsen, repræsentant fra VB.  
 Anders Jensen, kontaktperson til VB 
 Christina, årgangsansvarlig / frivillig koordinator U5-U10. 
 Priyanga Jeyakumar Thanekshan, kampfordeler og hjælper Christina. 
 Jan Neergaard, materialeforvalter/indkøber og årgangsansvarlig / frivillig koordinator U11-

U15 (og Webmaster, IT-ansvarlig m.m.)  
 Kasper Bennedsen, børneudviklingstræner U5-U10 
 Hakan, børneudviklingstræner for U11-12 
 Sami Benchaou, holdleder og repræsentant for senior. 

 
 Andre, der jævnligt deltager: 
 Peter Lund deltager som børneudviklingstræner fra VB. 

 
 
 
Afbud: 
Jan 
Hakan 
Kristina 
Peter 
 
Referent: Anders. Referat sendes til alle frivillige i NFS/VB og bestyrelsen i NFS. 
 
Kontaktoplysninger på ovenstående findes på vores hjemmeside. 
 
NÆSTE MØDE I FODBOLDUDVALGET ER ONSDAG 3. maj. Evt afbud mailes til Anders 
hurtigst muligt. 
 
Aktionspunkter er markeret med Gult. VÆR OPMÆRKSOM PÅ DETTE! 
 
Både medlemmer af fodboldudvalget og alle andre frivillige i NFS/VB opfordres til at 
komme med input/punkter til eventuelt inden mødet. 
 
Kommentarer til seneste referat: Ingen. 
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Børnefodbold U5-U12. 
 
 

1. DBU Børneklub / DBUs nye Børnesyn. 
 
 
Status på ovenstående: 
 
Der nedsættes et underudvalg til fodboldudvalget med min. 2 medlemmer. Anders er den 
ene pt med fokus på U11-U12. På næste møde diskuteres bemanding af dette udvalg. 
 

 Kasper er børneudviklingstræner for U5-U10. Skal evt tilmeldes kursus for 
børneudviklingstrænere. Frits undersøger til næste møde Get2Sport (Claus Dall) vil 
godtgøre børneudviklingstrænerens omkostninger. 

 Hakan er børneudviklingstræner for U11-U12. Finansieres af VB. Hakan har 
færdiggjort kurset for børneudviklingstrænere – og er tilmeldt B2. 

 Christina er årgangsansvarlig / frivillig koordinator for U5-U10.  
 Priyanga hjælper hende. 
 Kristina Dao hjælper overordnet med de unge fra Tjansen. (tidligere var det 

Hakan). 
 
Børnepolitikken ligger som fil i Conventus under arkiv/filer. Børnepolitikken skal 
gennemgås og evt revideres én gang om året. Anders har gennemgået børnepolitikken i 
april 2023 uden at finde anledning til ændringer og der er ikke kommet input fra andre. 
Næste revison er marts 2024. 
 
Forslag til indkøb af motorikredskaber modtages gerne (til agility). 
 
Nye bannere med DBU-børneklub er bestilt. 
 
 
Proces for implementering af DBUs børnesyn. 
Fast punkt hver gang. Planen vedhæftes hver gang referatet udsendes og gennemgås på 
hvert møde under dette punkt 
 
Anders mangler at forfatte et skriv til hjemmesiden, der beskriver børnesynet. 
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2. Nyt fra bestyrelsen 
Bestyrelsen sender fremadrettet referater ud til alle frivillige, så: læs dem  
 
 

3. Budget / Kvartalsregnskab 
Se referat af bestyrelsesmøder. Fra 2023 kommer der kvartalsvise budgetter. 
 
 

4. Vores mål er: 
Der følges op på dette på hvert møde og hjemmesiden opdateres, hvis der er ændringer. 
 

 Mindst 200 spillende børn fra U5-U12. 12. april kl 18  havde vi 196 betalende 
spillere, men det er inkl U13 og U14 som udgør 38 stk. 

 At kunstbanen/cafeteriet bliver et naturligt og aktivt tilholdssted for børn i området. 
 Flere baner omkring kunstbanen herunder et ”børnestadion” med reklamebander til 

5/8-mandsbold.  
 At få et klubhus i 2 etager op mod kunstbanen. Klubhus på 1. sal og materialerum 

mm i stuen. 
 At forblive DBU Børneklub og være trendsetter i Vejleområdet indenfor DBUs 

børnestrategi. 
 
 

Omkring ”helhedsplanen” for området omkring Nørremarkshallen: Bestyrelsen (I praksis 
Torben, Martin og Per) har kontakt til de relevante myndigheder, så de kender vores 
ønsker og drømme. 
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5. Materialer /faciliteter 
Bolde, veste, opstregning, mål, spillertøj etc. 
 
Jan er materialeforvalter/indkøber. Tjansen hjælper med at holde styr på spillertøjet. 
 

 Det er vedtaget at målmandstrøjer til NFS/VB-hold skal være orange (ved køb af 
nye trøjer) 

 Det er vedtaget at der skal DBU-børneklub på trænertøj og spillertrøjer. Sportigan 
har nogle liggende og har fil til at bestille flere hjem. 

 Udstyr til U13 og U14 står i det gamle materialeskur. 
 Tjansen har fremadrettet opgaven med jævnligt at vaske overtrækstrøjer og 

udskifte net i mål.  
 Eventuelle træningstrøjer skal være i NFS-farver altså blå og hvid. Vigtigt at vi får 

koordineret, så alle hold får samme type. 
 Trænertøj er fremadrettet blåt. 

 
Hvis man mangler trænertøj: Kontakt Jan. (vi arbejder på at man fremadrettet kan bestille 
på hjemmesiden.) 
 
Hvis noget er i stykker (mål, håndtag etc): Skriv det til Anders. 
 
Frits indkøber nøgler hurtigst muligt. Hvis man mangler nøgle eller brik til hallen: Kontakt 
Anders. 
 
Christina indkøber vogn til hallen til de små futsalbolde. 
 
Jan indkøber spillersæt til kommende U15. 
 
Hvis man som træner mangler småting som fløjter, taktiktavle m.m. Køb det gerne selv og 
send mail til vores kasserer Torben, så refunderer han beløbet. Vi arbejder på at bilag 
fremadrettet kan indsendes på hjemmesiden. 
 
Tjansen har gennemgået spillertøj igen og alle burde have det de skal bruge. Hvis ikke: 
Kontakt Anders. 
 
Der bliver skabe til U13, U14 og U15 i samme rum som resten af spillertøjet. 
Frits laver nyt system til nøglerne, så alle ikke har adgang til alt spillertøj. 
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6. Nyt fra kampfordeleren. 
 
Når deadline nærmer sig fra DBUJylland, skal vi under dette punkt tage stilling til hvilke 
hold de forskellige årgange vil have tilmeldt turneringerne. 
 
Vores ”kampnavn” er fremadrettet NFS/VB – ikke Nørremarkens FS. 
 
Ny kampfordeler er Priyanga og hun er kommet rigtigt godt i gang  Tak til Johnny for 
stadig at hjælpe hende. 
 
Priyanga tjekker, at vi har baneplads nok de dage, hvor flere af vores hold spiller på 
hjemmebane. 
 
 

7. Træningstider. 
 
Der tjekkes på hvert møde op på om dette passer med hjemmesiden. Per. 
 
Under træning: Vi opfordrer til at sende alle, der ikke har noget med træningen at gøre, 
ud af banen, når vi træner.  
 
De sendes mail med nye træningstider ud til alle trænere hurtigst muligt. Vi er lidt mere 
udfordret end normalt, da græsbanen ved Nova-skolen ikke er helt klar endnu, så der skal 
nok improviseres lidt de næste par uger. Da vi er mange spillere på flere af holdene bliver 
det også på længere sigt, nødvendigt at træne på græs og kunst samtidigt. 
 
Hjemmesiden er opdateret med de nye træningstider. 
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8. Årgangsansvarlig / frivillig koordinatorer: 
 
Husk at afholde forældremøder – det er et godt tidspunkt her til foråret. 
Anders har lavet et skriv, der evt kan bruges til forældremøder. Lægger på Conventus. 
 
 
Antal betalende børn på hver årgang: (pr 12. april.) 
U5/6: 24 
U7: 18 
U8: 20 
U9: 20 
U10: 10 
U11: 31 
U12: 34 
U13: 21 
U14: 17 
 
I alt 196. 
 
Trænerbemanding:  
Christina laver opfølgning på dette til hvert møde, hvor der bliver udleveret en oversigt til 
udvalget. Per tjekker at det stemmer overens med hjemmesiden/får den opdateret. 
 
Årgangene generelt: 
Christina laver opfølgning på hver enkelt årgang til hvert møde, herunder diverse 
observationer. Her gennemgås de og fører til nedenstående fokuspunkter: 
 
Fokuspunkter: 

 U10 skal have den hjælp de har brug for og ønsker. 
 Trænermøder holdes fremadrettet 2. torsdag i januar, marts, august og oktober. 

Næste møde er 10. august. 
 Vi har brug for mere voksentrænerhjælp på U6 og især U7. Desuden efterlyser 

både U9 og U11 ønske om endnu en dygtig Tjansen-træner  
 Christina har kontaktet kommunen om muligheder for at optage et hjerneskadet 

barn, hvor forældrene har kontaktet os. Vi har ikke modtaget svar.  
 Thorkild stopper som træner for U10 pr 30. juni. 

 
 
Søndagstræning:  
Hver søndag kl 13-15 er der ”åbent hus” på kunstbanen, hvor der vil være minimum 1 
repræsentant for NFS/VB, der sørger for bolde, veste og let organisering – og så er der 
ellers fri leg. Tjansen står for dette med Jevina, Kristina Dao og Asifa i spidsen. Ina og 
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Anders vil også gerne give en hånd med. Vi skal have planlagt en opstart og besked til alle 
medlemmer. (ikke-medlemmer er også velkommen til at deltage i søndagstræningerne). 
 
 
Husk vores nye slogan: ”Venner – vilje – succes”.  
Bruges evt sammen med vores logo og naturligvis på hjemmesiden. Det 
harmonerer fint med vores værdier. Det er ønsket herfra at trænerne bruger 
det overfor børnene – evt som kampråb, men også i pædagogisk sammenhæng. 
 
Der er ønske om at gå-bussen startes op igen. Der er flere ting der komplicerer 
mulighederne, men der arbejdes videre på det. På kort sigt er det dog ikke realistisk. 
 
Trænere skal betale kontingent for egne børn. Eneste goder for trænerne er tøj, 
sæsonkort til VBs hjemmekampe og den årlige trænergodtgørelse. 
 
 
 

9. Samarbejdet med VB. 
Kører fint i dagligdagen. Vi skal huske at bruge Henrik og informere ham, hvis der er 
udfordringer. 
 
Der kommer masser af initiativer og muligheder fra VB – både til spillerne og trænerne. 
 
Per følger op på aftale med VB. 
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10. Kurser 
 
Frits er ansvarlig for dette. 
 
Det er et stort fokuspunkt hos os at få uddannet vores trænere. En stor 
sidegevinst kunne være at en eller flere senere tager uddannelsen til 
børneudviklingstræner. 
 
Der findes ikke umiddelbart teenagekurser, men måske har vi plantet et frø. (Frits har 
undersøgt) 
 
Vi har haft 4 unge fra Tjansen på dommerkursus. En bestod og de 3 andre kommer snart 
til reeksamen. Kurset var godt og giver rigtig megen viden og input til deltagerne, så vi vil 
gerne have flere afsted. 
 
 
Der er snart et C1-kursus ved Vejle Kammeraterne. Ina, Muamer, Sami og Offei og 
muligvis 2 mere deltager. 24. april, 1. maj og 3. maj. Sandsynligvis kl 16. 
 
Der kommer sandsynligvis et C1-kursus her i området til juni. 
 
Der arbejdes på at få et C3-kursus i VB-parken til sommer. 
 
Erfaring fra Frits: De unge har nemmere ved at koncentrere sig når kurserne ligger om 
sommeren. 
 
Hakan er i gang med B2. 
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11. Eventuelt 
 
 
Lørdag 3. juni afholder kommunen et arrangement i/ved Nørremarkshallen. NFS/VB 
deltager. Vi kan evt benytte lejligheden til at få overrakt DBU-børneklub-diplomet. Frits 
skaffer mere info fra kommunen til næste møde. 
 
 
Vi vil forsøge at få separat nøgle til det gamle bestyrelseslokale, så vi har et aflåst sted til 
materialer m.m. 
 
Der arbejdes på et nyt logo til klubben. 
 
Jan er i gang med at lave ny hjemmeside. Se NFSvejle.dk. Den er ikke officielt op at køre 
endnu, men tjek den gerne ud og kom med input til Jan. Mulighed for at uploade filer? 
(jævnfør manglende lagerplads i Conventus) 
 
Frits har en del gamle holdfotos liggende som evt kan uploades på hjemmesiden. Frits 
arrangerer holdfotografering til 2023. 
 
Pokalskab er opsat i cafeteriet, så vind gerne nogle pokaler til at sætte i det  
 
Christina undersøger til næste møde, hvad vi har af facebooksider. Derefter tager vi 
stilling til politik for dette. 
 
Anders og Jan kigger på layout til nye bannere til klubben. 
 
Jan undersøger om kontingenter kan opkræves via DBU-systemet i stedet for via 
Conventus. 
 
Kontingentsatser skal diskuteres inden 2. halvår 2023. Umiddelbart forslag til 2. halvår 
2023 er:  

 Børnefodbold: 450 kr / 600 kr / 800 kr. 
 Ungdomsfodbold: U13 + U14: 800 kr 
 Senior: 800 kr 
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Godt at huske / Årshjul: 
 Kontakt til kommunen vedrørende udstyr og baneforhold, herunder opstregning:  

Thomas Schmidt: 30736067 THOSC@vejle.dk 
 Ansvarlig for påsætning af dommere er: Frits 
 Husk opstarts-/forældremøder. 
 Pumpenibler til kompressoren ligger i en af skufferne i skabet, hvor nøgler til alle 

tøjskabene er. 
 Nøgle til Kunstbanen hænger i containeren (th oppe når man kommer ind) 
 Nøgle til tømning af skraldespande hænger i containeren (th oppe når man kommer 

ind). Desuden er der en i cafeteriet. 
 Hvis der er bøvl med lyset på kunstbanen skal halinspektør kontaktes på: Vagt tlf.: 

2989 6846 
 Fodboldskole afholdes i uge 32 i samarbejde med Get2Sport. Næste år skal vi 

sende mail ud til alle medlemmer i god tid inden. Vi skal også dele flyers ud som i 
år, men vi mister nogle ved at det kommer ud i sidste øjeblik – derfor en god idé at 
kombinere med en mail tidligere på året. Antal flyers? 

 Pinsen: Fodboldtur til Ringkøbing for U9, U10, og U11 Drenge. En tretrinsraket for 
Ringkøbing Cup kunne være at U9 tager op til dagsstævne (søndag). U10 tager 
derop fredag og deltager i dagsstævnet lørdag og kører hjem lørdag. Fra U11 
deltager man hele weekenden. 

 Fast leverandør til bannere, skilte m.m: OPSAT i Løsning. 
 Vi har adgang til en masse fede fotos taget af Michael Svenningsen (far til Thor på 

U12)- link: 
https://photos.google.com/share/AF1QipP7yyrQ00jEwQIOLeIf2kxry8DvmnGqAhytH
WR1UxqIC7Md9YmajtsVn4_Xbwj9IQ?key=YXkydnpKSnl3aS1BREJZYTVWazBNOTJ5
TmN2SWFR 

 
 
Fodboldafslutning: 
 Fodbold holder selvstændig afslutning i forbindelse med en af de sidste træninger. 

Der uddeles pokaler og spises pizza. Pokaler (2 stk) uddeles til alle hold fra U6-U12: 
o Flidspokalen - Gives til den spiller som har været mest til træning 

og/eller udviser en stor flid til træning og kamp.  
o Fiduspokalen - Gives til den den spiller som gennem sæsonen har 

været en god kammeret, som har været en inspiration for holdet 
eller på anden måde har gjort sig positivt bemærket på en sådan 
måde at de skal anerkendes. Dette er trænerteamets belønning til 
en spiller som upåagtet af evner for fodbold har fortjent en 
anerkendelse. 
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Træningstider: (nedenstående er et udgangspunkt. I praksis er det op til trænerne på 
de enkelte årgange – forudsat, at der er baneplads) 
 U5/6/7 træner kun indendørs om vinteren. 
 U8: fremadrettet er udgangspunktet at der om vinteren trænes én gang ugentligt 

på kunstbanen og én gang ugentligt i Nørremarkshallen. 
 U9 og opefter træner kun udendørs (kunstbanen) om vinteren. 

 
 
 
 
 
Overskrifter på, hvad vi kan sælge os på: 
 NFS/VB er en børnefodboldklub. Det er unikt. Vi har kun (og få) selvkørende 

voksenhold – vi har kun fokus på børnefodbold. 
 Vi er inspireret af og følger DBUs nye børnesyn og arbejder på at blive DBU 

Børneklub 
 Vores trænere uddannes på DBU-kurser. 
 Fri træning søndag 15-17. 
 Årligt overnatningsstævne fra U10. 
 Lavt kontingent. 
 Samarbejde med VB – herunder sæsonkort til alle børn og alle frivillige. 
 Børnekonsulent Peter Lund fra Vejle Boldklub hjælper os. 
 Vi prioriterer de mindste årgange højest – de er vigtigst! 
 Formålet med NFS er integration.  
 Virksomheder med fokus på CSR (Corporate Social Responsibility - kaldes også 

samfundsansvar, social ansvarlighed, bæredygtighed og tredobbelt bundlinje. 
Uanset hvilken betegnelse man bruger, handler CSR om, at virksomheder udviser 
ansvarlighed i forhold til det omgivende samfund) må ELSKE ovenstående  
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Ungdoms- og voksenfodbold. 
 
 
U13: Kristina Dao og Yousuf. 
U14: Hakan og Younes. 
 
Træner på Nørremarken (kunst) tirsdag og torsdag og spiller kampe på Nørremarken. 
 
Jan er årgangsansvarlig / frivillig koordinator for U13-U15. 
 
 
 
 
 
 
 


